
Szándéknyilatkozat a gyakorlati közösséghez való csatlakozásról 


Kérjük, nyomtassa ki papírra és küldje el részünkre az alábbi e-mail címre: kulmany.istvan@sze.hu .

Entitás (Cég/Magánszemély/NGO stb.) neve 
Cím 
Dátum

AEDIH – Agrár Európai Digitális Innovációs Központ Magyarországon

Az AEDIH a GAK Kft. által koordinált projekt, melyben különböző piaci szereplők vesznek részt annak érdekében, hogy előmozdítsák a mezőgazdasági szektor digitalizációs átállását Magyarországon. A projekt célja egy ambiciózus terv megvalósítása a magyar agráripar digitalizációjának fokozására.

Az AEDIH tevékenységeiben való regionális szerepvállalás és részvétel, valamint a projektek eredményeinek terjesztése érdekében egy Gyakorlati Közösség, ún.: Community of Practice – CoP, kerül létrehozásra. A Gyakorlati Közösség a tanulás és cselekvés platformjaként működik lehetővé téve a tudás megosztását és elősegítve az érdekelt felek közötti együttműködést a digitális mezőgazdasági eszközök használatának területén. A CoP-ban érdekelt felek a következőkből profitálhatnak:
 a mezőgazdasági kis- és középvállalkozások számára szolgáltatáscsomagok nyújtása, a potenciális mezőgazdasági technológiák tesztelésére a beruházások megvalósulását megelőzően;
 gazdaságszintű beruházási terv a digitális technológiai eszközök fejlesztésére és a beruházások megtérülésének kiszámítására;
 ambiciózus gyakorlati központú képzési programok a gazdálkodók készségeinek fejlesztésére és a digitális mezőgazdasági eszközök és programok használatára vonatkozó ismeretek bővítésére;
 interaktív ökoszisztéma és hálózat az agrárpiaci szereplők közötti együttműködés és tudásmegosztás erősítésére a digitális megoldások alkalmazása terén.

Az adatokhoz való hozzáférés érdekében javasoljuk, hogy töltse ki az AEDIH kérdőívet az Ön és/vagy gazdasága digitalizáltsági szintjéről a következő linken: xxxxx vagy xxxx. Ha bármilyen kérdése van, vagy segítségre van szüksége, forduljon hozzánk bizalommal.











Név, beosztás, ezúton kifejezi azon szándékát, hogy a mezőgazdasági digitális eszközök használatának széleskörű népszerűsítése, az AEDIH konzorciumának és partnereinek kiegészítése és összefogása érdekében a Gyakorlati Közösség tagjává kíván válni. Ennek megfelelően a <<Vállalat neve/ Személy neve>> nagy érdeklődést mutat a projekt tevékenységei és eredményei iránt, és kinyilvánítja a projekt támogatására irányuló szándékát:

1. Tájékoztatás a régió tapasztalatairól, igényeiről, elvárásairól a mezőgazdasági digitalizációval kapcsolatban.
2. Részvétel az ambiciózus gyakorlati képzési programban, hogy készségemet fejlesszem és bővítsem tudásomat a digitális mezőgazdasági eszközök és programok használatáról; 
3. Az interaktív ökoszisztéma és hálózat aktív tagjaként az agrárpiaci szereplők közötti együttműködés és tudásmegosztás erősítése a digitális megoldások alkalmazása terén.
4. A projekt eredményeinek és tapasztalatainak terjesztése és hasznosítása régióm fő érintettjei körében.

Várom megtisztelő válaszukat.
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